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C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 56  del   27.07.2017

OGGETTO:   Comunicazioni.

L’anno duemiladiciassette il giorno ventisette del mese di luglio,  con inizio alle ore 19.30,  nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta  

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

RICCI                      NICOLA X DI  PALMA            ROSA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X
ESPOSITO             VINCENZO X PAPA                      GIOVANNI X
SORRENTINO       SEBASTIANO X IOVINE                   FILOMENA X

LO SAPIO                SAVERIO X BENEDUCE           PASQUALE X
RICCIARDI             AGOSTINO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal Segretario Generale dott.ssa Enza Fontana, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO               F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.ssa Enza Fontana

Per  copia conforme all’originale

Marigliano  26.09.2017
IL RESPONSABILE SETTORE  VII

    
Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
26.09.2017  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 26.09.2017
F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII

        
         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



Il PRESIDENTE  alle ore 19.30 dà inizio a questa seduta di Consiglio Comunale, convocata in 
seduta  straordinaria con invito prot. 14866 del  22.07.2017.
              Procede all’appello nominale e, constatato  che sono presenti 18 e assenti 7 (Uras, 
Ricciardi, Guerriero, Manna, Papa, Iovine, Beneduce), dichiara la seduta valida e aperta.

    Il PRESIDENTE   chiede se ci sono comunicazioni.

            Il cons.  LO SAPIO  SAVERIO (Oxigeno)  comunica di consegnare un o.d.g. al tavolo della 
Presidenza, alla luce  della disposizione votata dal Consiglio regionale della Campania in data 
24.07.2017 “Disegno di legge e disposizioni sui tempi per gli interventi di qualificazione  ambientale  
delle cave ricadenti in aree  di crisi e di zone altamente critiche”.

         Il  PRESIDENTE ne prende atto e comunica che sarà discusso   dopo tutti i punti all’o.d.g.

         Si dà atto che entra il cons. Manna.  PRESENTI  19.

         Il cons. CERCIELLO MICHELE  (Impegno civico) si complimenta  con il cons. Molaro 
Sebastiano in quanto ha saputo  che ha dato una mano al Sindaco per risolvere la questione della  
vasca di San Sossio con l’ARPAC; dopodiché  gli  rivolge gli auguri per l’incarico ricevuto  presso 
la  Confederazione  Italiana  Sviluppo  Economico,  che  si  interessa  dei  terreni  per  impianti 
produttivi. 

         Il cons. TRAMONTANO FRANCESCO (U.D.C.)  interviene in merito alla pulizia delle 
caditoie  che solitamente si fa ogni anno nel periodo estivo, per evitare allagamenti.  Condivide  a 
pieno questo tipo di interventi.  Poiché stanno intervenendo in  via Vittorio Veneto,   ci tiene a 
sottolineare che  la pulizia delle caditoie in quella strada  risolve  solo il 10%  perche lì c’è un 
problema di fogna a partire dall’altezza dell’impianto di calcestruzzo, per cui sollecita il Sindaco e 
l’Amministrazione a provvedere in merito.
      Sollecita, altresì, il Sindaco  a rinnovare la Commissione Toponomastica,  così come richiesto 
dal suo gruppo  con nota del 29 giugno u.s.

     Il cons. MAUTONE FELICE (F.I.)  preannuncia  di  dimettersi da capogruppo di Forza Italia e 
comunica che   le dimissioni saranno  formalizzate  con nota scritta.

    Il cons. BOCCHINO GAETANO (P.D.)  si congratula anch’egli con il cons. Molaro Sebastiano, 
sicuro che  questa nuova responsabilità gli consentirà  anche di approfondire, dal punto di vista 
dell’operatività politica,  la possibilità di trovare delle risorse  e delle soluzioni per l’area degli 
insediamenti produttivi. Quanto alla sollecitazione fatta dal cons. Tramontano  per via Vittorio 
Veneto,  comunica che con il cons. Sorrentino sta seguendo questa situazione.  Riferisce che già da 
sei, sette mesi la GORI  ha fatto una video ispezione in quella zona ed ha trovato tre ostruzioni,  
una all’incrocio con via Giorgio Amendola, dove   passerebbero anche dei cavi dell’Enel,  a cui 
hanno scritto ma ancora  non si è avuta risposta; l’altra ostruzione era in località Macetto e lì è 
stata risolta, infatti c’è un pozzetto nuovo. Un poco più avanti c’è una terza ostruzione ancora più 
grande,  dove  devono  ancora  intervenire.   Ci  tiene  a  porecisare  che   l’Amministrazione  sta 
seguendo  costantemente il problema  di via Vittorio  Veneto, che  è notevole e sta a cuore a tutti.

    A questo punto il PRESIDENTE ritiene chiuse le comunicazioni. 

dott.ssa G/Capone
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